

Cancillería protesta por agresiones nicaragüenses

"El injustificable acto de agresión bélica y atentado en contra la soberanía de nuestro país, contribuyen a desestabilizar la armonía y la paz que tanta falta hace a la región", dice la nota de protesta del gobierno salvadoreño a la Junta de Reconstrucción de Nicaragua por incidente que inició un guardacostas nicaragüense al abrir fuego contra otro salvadoreño en aguas territoriales nuestras.

La nota de protesta dirigida al Ministro de Relaciones Exteriores del régimen sandinista, Pbro. Miguel D'Escoto y Brockman, fue entregada ayer en la embajada de dicho país aquí en El Salvador.

El texto completo de la protesta salvadoreña, dice: "San Salvador, 14 de agosto de 1981. Excmo. Señor Pbro. Miguel D'Escoto y Brockman, Ministro del Exte-

rior, Managua, Nicaragua. Excelencia: Tengo el honor de dirigirme a Vuestra Excelencia para referirme al penoso incidente ocurrido el pasado 12 de agosto en el lugar denominado Los Farallones del Golfo de Fonseca en aguas territoriales salvadoreñas, durante el cual de las 11:00 a las 12:00 horas del mencionado día un guardacostas perteneciente a la Marina Nicaragüense sin justificación alguna y violando la integridad territorial salvadoreña abrió y mantuvo fuego en contra del guardacostas de El Salvador GC-8, el cual se encontraba efectuando patrullaje de rutina en la zona, poniendo en peligro la vida de la tripulación, ignorando las más elementales normas del Derecho Internacional y Humanitario.

Pasa a la página 11



CONSUL CON LEAO. La Srita. Sonia Maribel Rauda Avilés, cónsul de nuestro país en Porto Alegre, Río Grande do Sul, platica con el portero Emerson Leao, de Gremio. Los brasileños dejaron un cordial agradecimiento a los salvadoreños.

Perquín desalojado de subversivos por la FA

Fuerte operativo militar, por medio del cual se desalojó de subversivos la población de Perquín, en el departamento de Morazán, fue dado a conocer ayer por fuentes acreditadas.

Indicó el vocero de la F.A., que la operación tuvo lugar los días miércoles, jueves y viernes de la semana pasada y que fuerzas de infantería, apo-

yadas por unidades de la Fuerza Aérea Salvadoreña, sometieron a tremendos ataques los lugares en que se sabía existían reductos terroristas. No especificó el número de bajas sufrido por ambas partes, ni tampoco si hubo decomiso de armas; pero sí, afirmó la fuente, se supo que fueron numerosas.

Además de Perquín, agregó, el vocero del operativo de la F.A., se extendió hacia otras poblaciones aledañas, incluyendo Torola y se obtuvo un gran éxito, ya que se cree que fueron muy pocos los

Pasa a la página 11



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ORIENTACION. Ciclos de conferencias se ofrece a los empleados y trabajadores de la Dirección General de Riego y Drenaje del MAG, con el objeto de mejorar las cualidades humanas del personal del CENTA con el público.

De Santa Ana

Hallan muerto empleado del ISTA secuestrado

(Santa Ana). El cadáver del señor Oswaldo Calles Cerón, de 43 años, cuya fotografía publicó ayer LA PRENSA GRAFICA como "desaparecido" fue encontrado ayer a las once de la mañana.

Las autoridades judiciales fueron informados por personas particulares, de malos olores que emanaban de una orilla de la carretera antigua a San Salvador, en el cantón Loma Alta, les condujo al hallazgo del cadáver, el cual se encontraba envuelto en un saco de yute y en completo estado de putrefacción, diagnosticando

los forenses que tenía de 5 a 6 días de haber sido ultimado.

Fue secuestrado

Según declaran sus familiares, Calles Cerón era empleado del ISTA y estaba destacado en la hacienda "Lomas de San Marcelino" una propiedad expropiada; residía en la misma hacienda con sus familiares.

Hace alrededor de 15 días, en horas de la noche, un grupo de desconocidos llegaron a la hacienda y se lo llevaron por la fuerza.

Pasa a la página 11

De La Libertad

Jornalero fue asesinado en Quezaltepeque

(Quezaltepeque). En la madrugada de ayer, fue asesinado en el patio de su casa por un desconocido, el jornalero Rafael Antonio Espino, de 32 años.

Según informes recabados entre los vecinos del lugar, un desconocido armado llegó a la casa del jornalero ubicada en la 10a. Calle Oriente y 1a. Avenida Norte de esta ciudad, tocó la puerta y al salir Espino lo sacó a la fuerza de la vivienda, conduciéndolo al patio de la misma casa, en donde le mató a tiros, los cuales le fueron localizados en el pecho con salida en la espalda.

El ahora occiso deja a su compañera de vida y tres pequeños hijos en la orfandad. El cadáver fue reconocido por las autoridades judiciales de esta ciudad.



JORNALERO. Quezaltepeque. Rafael Antonio Espino, de 32 años, asesinado en la madrugada de ayer por un desconocido en su casa.

Celebrarán en Brasil nuestra Fiesta Patria

Gran importancia se dará a las festividades patrias de Centroamérica, especialmente a lo que respecta a El Salvador, en el Estado do Río Grande do Sul, Brasil, dijo ayer la cónsul salvadoreña, Srita. Sonia Maribel Rauda Avilés.

Durante la Semana Cívica previa a la celebración del 15 de septiembre, daremos a conocer allá en Brasil muchos aspectos positivos de El Salvador, especialmente sus bellezas, sus costumbres y el anhelo de libertad y trabajo que diariamente muestra nuestra población, afirmó la Srita. Rauda Avilés.

Nuestra cónsul en Porto Alegre, recientemente estuvo felicitando a los jugadores del equipo "Gremio" al ganarle al Vitoria

de Portugal; en dicha ocasión nuestra compatriota prometió a los jugadores que al reunirse allá en Brasil, con motivo de las fiestas patrias, entregará a jugadores y dirigentes del equipo Gremio, que recientemente estuvieron aquí en San Salvador, recuerdos salvadoreños.

Nos manifiesta que Porto Alegre es la capital del Estado do Río Grande do Sul, con 7 millones de habitantes en la capital del Estado; además comprende 232 municipios, habiendo sido colonizada a la par sur, por inmigrantes italianos y alemanes.

Porto Alegre, afirma la Srita. Rauda Avilés, es un sector bastante industrial y puede considerarse un pequeño Sao Paulo. Es muy caluroso en el verano y tiritante en el invierno.

Lo sacan de su casa y lo matan en la calle

Carlos Elias Barrios, jornalero de 22 años de edad, fue sacado de su casa por hombres desconocidos y ultimado a balazos a corta distancia, según informes obtenidos ayer en el Juzgado de Paz de Apopa.

El crimen ocurrió en el cantón Las Delicias, de dicha jurisdicción, y los detalles del hecho fueron proporcionados por el señor Antonio Barrios, de 40 años, pariente de la víctima, quien declara que como a las ocho de la noche del domingo, intempestivamente penetró a la vivienda de la víctima un grupo de desconocidos, quienes en presencia de la compañera de vida de éste, señora Juana Barillas, de 25 años, lo sacaron a empujones y ya en la calle le dieron muerte de un so-

lo balazo que le penetró por la región bucal y le salió por la occipital, siendo su muerte instantánea. Luego arrastraron el cadáver y lo fueron a lanzar a un predio cercano.

El cadáver se encontraba boca abajo, con los brazos a los lados y como a cuadra y media de la iglesia del cantón Guadalupe. Vestía pantalón azul claro, zapatos media bota negros, de amarrar y sin calcetines. Residía en el cantón Las Delicias y era hijo de Braulio Barrios, ya fallecido y María del Rosario Elias, residente en el mismo cantón.

Dos muertos más

A inmediaciones del Ingenio El Angel, jurisdicción de Apopa, se en-

Pasa a la página 11



COLABORACION. Ayer se originaron serios congestionamientos en la capital, debido al corte de energía eléctrica que se prolongó casi once horas y media, afectando las señales de

semaforización. No obstante hubo colaboración de parte de los conductores, quienes respetaron la Ley de Tránsito y se condujeron apropiadamente, evitando accidentes.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 11)